Ils étaient S dans la moufle
Et la souris dit «Poussez-vous, poussez-vous |»
Et Pun d’eux sortit de la moufle.
Ils n’étaient plus que Y dans la moufle.
Ils étaient H dans la moufle.
Et la souris dit «Poussez-vous, poussez-vous |»
Et Pun d’eux sortit de la moufle.
Ils n’étaient plus que 3 dans la moufle.
Ils étaient 3 dans la moufle.
Et la souris dit «Poussez-vous, poussez-vous |>»
Et Pun d’eux sortit de la moufle.
Ils n’étaient plus que 2 dans la moufle.

Ils étaient 2 dans la moufle.

Et la souris dit «Poussez-vous, poussez-vous 1>
Et Pun d’eux sortit de la moufle.
Elle n’était plus que | dans la moufle.

Et la souris dit : «Aaaaaahhh 1>




